

C02

今日青岛

天气

WEATHER



今天

多云转阴有阵雨  
气温4/8℃  
东南风3—4级转4—5级



明天

中雨转小雨  
气温6/9℃  
东南风转  
北风4—5级转3—4级



后天

多云  
气温4/8℃  
北风3—4级转4—5级

时评

## 今日生活指数

晨练指数 2级  
适宜户外晨练穿衣指数 6级  
建议穿毛衣、羊毛裤、棉衣等交通指数 4级  
对车辆的高速行驶有不利影响紫外线指数 2级  
辐射强度较弱,外出无需防晒钓鱼指数 3级  
不适宜垂钓

由青岛市气象局青岛市气象台提供

## 历史上的今天

12月

13

2002年——火车登陆海南岛  
2001年——北京奥运会组委会成立  
1996年——现代话剧奠基人曹禺去世  
1937年——南京大屠杀  
1924年——《现代评论》创刊

由人民网提供



## 今日IN词

## 火锅病

也称火锅综合征,是指吃火锅时因食用方法不当而引起的病症。长期吃火锅,燥热将损伤胃肠,轻者出现头昏脑胀、腹痛、腹泻等症,重者则出现口舌糜烂、欲吐、多梦等。火锅虽好吃,但应注意适量,也要因人而异。体质虚弱或患有慢性胃病、消化道溃疡等患者应少吃麻、辣、烫口味的火锅。

## 脉络膜

在视网膜和巩膜之间,含有丰富血管和色素细胞,对外力冲击的耐受性较视网膜差,当眼球受到从前面来的外力的冲击作用通过玻璃体传到后极部时,坚硬的巩膜在其外面又有抵抗作用,使脉络膜在内外两种作用夹攻下而发生破裂和出血。脉络膜与照片“红眼”有关。

## 环天顶弧

是一种由太阳光透过水滴折射可见光谱形成的天文奇观,它是由阳光以一定的角度照射在云层中细小的冰晶上折射后在天空形成如倒挂彩虹的七色圆弧,冰晶隐藏在云层中,呈弯曲状且颗粒比盐粒还细小。

由互动百科提供

## 辟谣学院



## 辟谣学院



## 辟谣学院



今天

多云转阴有阵雨  
气温4/8℃  
东南风3—4级转4—5级

明天

中雨转小雨  
气温6/9℃  
东南风转  
北风4—5级转3—4级

后天

多云  
气温4/8℃  
北风3—4级转4—5级

## 劝酒者切记劝阻同饮者酒驾

本报记者 赵壁



在城阳打工的35岁男子林某,连醉两天酒,酒后驾车失控,冲上斑马线,致两名无辜路人

人一死一伤(本报12月12日B03版曾报道)。

无辜的死伤者,令人惋惜不已。肇事的林某违法犯罪,接受法律的制裁固然罪有应得,但是他的家人与死伤者的家人同样因此承受痛苦。而这一切,都源自两种原本无辜事情的组合,就是醉酒和驾车。

山东人的好客名声在外,酒桌上的好客更是闻名全国。酒桌上,主陪带酒,副陪接着来,然后还有三陪、四陪和五

陪。敬酒的先干为敬,受敬的想随意最后也只得“随意”了,因为感情深得一口闷。这种体现在酒桌上的劝酒陋习,很难根除。

然而酒驾违法,醉驾更是犯罪,虽然“开车不沾酒,沾酒不开车”的口号,几乎人人知晓,但是酒令智昏,喝多了有的人就要触碰法律的底线,硬要开车。侥幸没出事故,也没被交警查获,会认为自己驾驶水平高,酒量大。一旦出事故了,侥

幸就成了不幸。

如果劝酒陋习不改,饮酒者的法制观念淡薄,酒驾的问题就很难根除。所以,酒桌上劝酒的人尽量在酒席后劝阻同饮者酒驾,能够阻止一起酒驾,就会减少潜在的一起车祸,减少人间惨剧和悲剧的发生。



## 资讯

本周六有  
戒酒公益讲座

本报12月12日讯(通讯员 刘希明 记者 李晓闻) 12月15日(周六),青岛市心理健康教育基地将举办以戒酒为主题的红十字会公益讲座,市民可前往参加或电话咨询。

适量饮酒,既有益于身体,又可增进感情。但饮酒过量,就会成为酗酒者,进而成为酒依赖者。青岛市精神卫生中心主任王春霞提醒,本周六上午9点半,将在安徽路32号的心理健康教育基地举办红十字会公益讲座,讲座题目为《酒依赖的形成与治疗》,由徐勇医师主讲,市民免费参与,可拨打85669120、86669120和心理医院82828120电话咨询。

胶州中心医院与  
台湾医疗机构合作

交流

本报12月12日讯(记者 杨林) 12日,青岛市胶州中心医院与台北医学大学双和医院签署远程会诊项目协议,及与台北吉美健检中心签约仪式在青岛市市府新大厦举行。

青岛市胶州中心医院院长徐建称,此次与台北医学大学双和医院远程医疗会诊系统的开通,将使胶州乃至青岛的患者在本地就能享受到台湾专家的远程会诊和治疗服务。与台北吉美健检中心签约后,将引进台湾地区先进的健康管理理念、高端技术和服务模式,选派高端专业医疗人员对中心人员进行不定期业务培训及派驻中心工作。

即墨新增两处  
国家3A级景区即墨事业单位招聘  
25名高层次人才

本报12月12日讯(记者 李晓闻) 即墨市现招聘事业单位高层次专业人才25名,要求报名人员具有正规全日制普通高校硕士研究生及以上学历,年龄30周岁以下,具有正规全日制博士研究生学历或取得专业对口的副高级及以上职称人员,放宽到35周岁以下。

其中,经济管理岗位招聘10人,规划建设岗位招聘10人,法律服务岗位招聘5人,涉及金融学、财政学、区域经济学、政治经济学等专业。

报名时间为21日8:30—11:30,14:00—17:00,报名地点在即墨市德馨大厦610室。笔试时间定于22日9:00—10:30,笔试内容为综合知识及相关专业知识,面试时间定于23日8:00开始。

今明有小雨,气温不降反升  
风力增大,最高气温升至9℃

本报12月12日讯(记者 吕璐) 12日冷空气暂别岛城,白天温暖的阳光驱走不少冬日的寒意,气温回升。在暖湿气流的影响下,13日至14日岛城最高气温将升至9℃,全市有小雨。

12日全市又是晴朗的好天气,早晨市区最低气温为-3.4℃,郊区最低气温为-7.7℃。12日白天,青岛市享受了一段难得的温暖时光,不仅气温回升,还受到阳光的眷顾,中午市区最高气温回升至3.9℃,郊区最高气温回升至4.6℃。青岛市气象台预报员介绍,12日青岛市为晴天,南风2—3级,相对湿度在40%—70%。

13日冷空气主体已经远离青岛地区,气温将明显回升。在北上的暖湿气流的共同影响下,13日白天青岛市多云转阴,有阵雨,南风3—4级,市区最低气温回升至零上,为2℃,最高气温回升至8℃。13日下午开始到14日白天,全市将出现一次小雨天气过程,南部地区有小雨,北部地区有小到中雨,后期可能会出现雨夹雪。14日白天全市气温进一步回升,市区最低气温为6℃,最高气温为9℃。14日到15日,降水过后,青岛市将转为北风4—5级,气温将会略有下降,市区最低气温为3.4℃,最高气温为7.8℃。

## 胶州供电

为高危客户“把脉问诊”

12月以来,胶州市供电公司人员主动为14家高危客户设备把脉问诊查隐患,并督促其整改,确保冬季高峰负荷时客户设备安全度冬。(高绪红)

## 即墨供电

“五项举措”树廉政新风

今年即墨市供电公司以新机制、新考核、新形式、新抓手、新举措不断转变工作作风,扎实推进党风廉政建设工作。(江泽瀛)

## 莱西供电

隐患排查“四结合”

提升电网健康水平

莱西供电推出隐患排查“四结合”,即与风险辨识相结合,与专项检查相结合,与日常工作相结合,与安全评价相结合,实现隐患排查的常态化管理。(张仁强)

## 平度供电

跨越荣乌高速

架设大唐风电输电线路

12月6日,平度市供电公司电力安装人员冒着严寒跨过荣乌高速架设110KV张舍至新河大唐风电输电线路。(乔显德 苗凤霞)

## 北师大教授做客

李沧区婚育知心大课堂

今年李沧区开展的“婚育知心大课堂”每季一讲活动得到了全方位的提升。邀请了北师大钱志亮教授,带来了题为《剖腹产幼儿的家庭早期干预》的讲座,还邀请了厦门大学教授李海燕,为全区11街道500余户计划生育家庭讲解家庭亲子之道。截至目前,婚育知心大课堂已成功开课200余场次,受众达2万余人次。

## 市关工委到

李沧区科技馆调研

近日,市关工委副主任于风华等领导到李沧区科技馆调研,在听取了科技馆的汇报后,对科技馆“科普生活365”中的“科普大讲堂进校园”,“科普图书漂流”活动给予了很高的期望,希望能让更多的青少年接触科学,了解科学,运用科学。